



## Аншула Кант

Управляющий директор и финансовый  
директор  
Группы Всемирного банка



Аншула Кант является управляющим директором и финансовым директором Группы Всемирного банка. На этом посту она отвечает за надзор за финансовой отчетностью, управление рисками Группы Всемирного банка, привлечение средств для МАР и мобилизацию иных финансовых ресурсов.

Финансирование – важнейший аспект процесса эволюционных изменений Всемирного банка, направленного на расширение масштабов и повышение качества и эффективности его деятельности. В рамках этого процесса коллектив, которым руководит г-жа Кант, играет ведущую роль в реализации ряда реформ и финансовых инноваций, оптимизируя внутриорганизационные процессы и ускоряя поступление средств туда, где они необходимы. За последний год подразделения, занимающиеся вопросами финансирования, оптимизировали баланс Всемирного банка и расширяют его финансовый потенциал на десятки миллиардов долларов США за счет новых финансовых инструментов, сохраняя при этом его наивысший кредитный рейтинг. Аншула Кант стремится придать клиентоориентированный характер всем аспектам финансирования, внедряя новые продукты, такие как предоставление клиентам займов с более длительными сроками погашения и увеличение объемов кредитования, чтобы обеспечить более эффективную поддержку проектов, направленные на решение самых сложных мировых проблем.

Г-жа Кант привержена укреплению партнерских отношений, в том числе с частным сектором, для достижения целей в области развития. В настоящее время она уделяет особое внимание 21-му пополнению средств Международной ассоциации развития (МАР) – источнику средств Всемирного банка, которые являются спасением для миллионов людей, живущих в беднейших странах мира.

За плечами Аншулы Кант – более чем 35-летний опыт работы в банковской сфере, в том числе в области розничных и корпоративных банковских услуг, международных и валютных банковских операций, а также опыт работы на различных руководящих должностях в области финансирования, управления рисками, операционной деятельности и соблюдения нормативных требований.

До перехода на работу в Группу Всемирного банка в октябре 2019 года г-жа Кант входила в состав руководства Государственного банка Индии (SBI): с сентября 2018 года по август 2019 года она занимала должность управляющего директора и члена правления SBI. Непосредственно отвечая за управление рисками, комплаенс и управление портфелем стрессовых активов SBI, она руководила созданием инвестиционных возможностей, одновременно совершенствуя возможности управления рисками во всех подразделениях банка.

Ранее, с 2015 по 2018 год, г-жа Кант работала заместителем управляющего директора и финансовым директором SBI; на этом посту она осуществляла управление доходами банка в размере 38 млрд долл. США и его совокупными активами объемом 500 млрд долл. США. Управляемые активами этого финансового учреждения, она существенно укрепила его собственный капитал и уделяла особое внимание долгосрочной устойчивости SBI.

Аншула Кант – гражданин Индии. Она с отличием закончила женский колледж леди Шри Рам в Дели по специальности «экономика» и получила степень магистра в Делийской школе экономики.

**«Всемирный банк внедряет инновации и адаптирует нашу финансовую модель к тому, чтобы направлять максимум наших ресурсов на удовлетворение неотложных потребностей сегодняшнего дня. Эффективное использование капитала преображает жизнь людей и повышает уровень жизни в общинах».**

### ЗАПРОСЫ СМИ

+1(202) 473-7660  
press@worldbank.org

### СТРАНИЦЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТИЯХ

X: <https://x.com/kanshula>  
LinkedIn: <https://www.linkedin.com/in/anshula-kant-8b583016/>